
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Епископ бечки и аустријски Алексије саслуживао
Предстојатељу Српске Православне Цркве
на Литургији у Бечу

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 14.06.2023. Током посете Аустрији Његова Светост
Патријарх српски Порфирије служио је 11. јуна Литургију у храму Акатиста Пресветој Богородици
у Бечу, преноси сајт Епархије бечко-аустријске. 

Његовој Светости саслуживали су митрополит немачки и средњоевропски Исак (Антиохијска
Православна Црква), епископ бечки и аустријски Алексије (Руска Православна Црква), епископ
аустријско-швајцарски Андреј (Српска Православна Црква), митрополит Немачке, Централне и
северне Европе (Румунска Православна Црква), архиепископ прашки Михаил (Православна црква
Чешких земаља и Словачке), као и протођакон Виктор Шиловски и гости у свештеничком чину. 



Богослужење је вршено на црквенословенском, српском, немачком, грчком и арапском језику.
Црква Акатиста Пресветој Богородици, у којој је служена Литургија, дата је српској српској
заједници прошле године. Сада су у Бечу заступљене четири парохије Српске Православне
Цркве. 

 Служба је обављена у оквиру тродневне посете Његове Светости Патријарха Порфирија Бечу. 

Програм првог дана посете била је посета Предстојатеља Српске Православне Цркве Фондацији
„Про Ориенте“. Фондацију је посетио и епископ бечки и аустријски Алексије у пратњи секретара
епархије, протођакона Виктора Шиловског. Бечки кардинал Кристоф Шенборн поздравио је
бројне представнике традиционалних верских заједница позваних на догађај. Затим је Његова
Светост Патријарх Порфирије изнео извештај о проблемима садашњости. На крају свог обраћања
Његова Светост је одговарао на питања присутних. 

Посета Патријарха Порфирија Аустрији завршена је свечаним пријемом у палати Белведер, где
су били позвани и епископ бечки и аустријски Алексије и гости из Руске Православне Цркве у
Бечу. 

На свечаном пријему Његова Светост Патријарх Порфирије уручио је највише признање Српске
Православне Цркве – Орден Светог Саве (I степена) бечком кардиналу Кристофу Шенборну у
знак признања братске љубави, отворености, сарадње и поштовања према Српској Православној
Цркви и српском народу. Горепоменуто је посебно изражено у поступку када је Архиепископија
бечка поклонила заједници Српске Православне Цркве у Бечу велелепни храм са црквеним
здањем у 16. округу града. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90448/
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